



## INOVACE ZÁVĚREČNÉHO HODNOCENÍ ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

V Brně dne 14. 6. 2022

Vážení rodiče, vážení zákonní zástupci dětí,

jak již víte, škola do níž chodí vaše děti, se zapojila do projektu *Inovace závěrečného hodnocení žáků základní školy* Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity, který podpořila Technologická agentura České republiky. Cílem je nejen **vývoj nového vysvědčení**, ale i celkové **zkvalitnění průběžného hodnocení vašich dětí**. Jak jsme zmínili na počátku roku 2022, vysvědčení by mělo více vypovídat o vašem dítěti – o tom, co a na jaké úrovni zvládlo, jak se celkově ve škole projevuje, a mělo by obsahovat také cenné informace podstatné pro další pokrok vašeho dítěte.

Vaše děti přinesly domů v pololetí školního roku 2021/22 vedle oficiálního vysvědčení **první výsledek projektu**. Na to, jak se nové vysvědčení osvědčilo, jsme se ptali v dotazníku vašich dětí a vedli jsme rozhovory s jejich vyučujícími. Získali jsme cenné informace, které pomohly řešitelskému týmu zpracovat některé požadavky a uskutečnit změny, které vyústily v **druhou verzi vysvědčení**. Proč říkáám některé? Ne všem požadavkům dětí jsme mohli vyhovět. Například děti 1. stupně by byli rády, kdyby jejich vysvědčení bylo hodně barevné a obsahovalo obrázky. No a to by bylo hodně nákladné a s ohledem na oficiální formulář vysvědčení málo přehledné.

Druhou verzi vysvědčení přinesou domů děti již brzy – v červnu. Stejně jako v únoru, se budeme zajímat o názor vyučujících a vašich dětí i na druhou verzi vysvědčení. **Rádi bychom znali i váš úhel pohledu**. Prosíme vás o podporu a zapojení se do **dotazníkového šetření**, které vám bude distribuováno v červnu vedením školy. S vaší pomocí bychom chtěli dospět do poslední verze v prosinci roku 2023.

Přibližujeme se tak k výsledku, který bude přínosný pro všechny: děti, rodiče i vyučující. K vysvědčení, které navazuje na průběžné hodnocení ve škole a ústí ve smysluplné závěrečné hodnocení v souladu s trendy zemí s vyspělými vzdělávacími systémy.

**Zajímá vás, jak bude druhá verze vypadat?**

Více informací najdete na: [www.ped.muni.cz/pedagogika/tacr vysvedceni/](http://www.ped.muni.cz/pedagogika/tacr vysvedceni/)

Děkujeme za vaši přízeň a spolupráci

Za projekt vás zdravím,

**Doc. Mgr. Jana Kratochvílová, Ph.D.**

garantka projektu *Inovace závěrečného hodnocení žáků základní školy*  
vedoucí Katedry pedagogiky Pedagogické fakulty MU

T A  
Č R

Tento projekt je spolufinancován se státní  
podporou Technologické agentury ČR v rámci  
Programu ÉTA.

[www.tacr.cz](http://www.tacr.cz)  
Výzkum užitečný pro společnost.